
                    Φύλλο Εργασίας  στις  Δυνάμεις 

 Υπολόγισε τις παρακάτω δυνάμεις : 

 

α)  25= 22222=………..                                           β) 43=………………………… = 

 

γ) 74= …………………………… =                                      δ) 84 =……………………………..= 

                            

 ε) (2+3)3= …………= ……………………=………                στ) (6:2)3 =…………=………………………=  

 

Λύσε το πρόβλημα. 

1.      Ένα βιβλιοχαρτοπωλείο αγόρασε 10 κιβώτια ξύστρες. Το κάθε κιβώτιο είχε 10 
πακέτα, κάθε πακέτο είχε 10 κουτιά και κάθε κουτί 10 ξύστρες. Αν κάθε ξύστρα έκανε 0,6 
€, πόσα  

€ έδωσε για να αγοράσει όλες τις ξύστρες;   ( Να χρησιμοποιήσεις τις δυνάμεις ) 

                                                            Λύση 

 

 

 

 

2.      Ποιον αριθμό πρέπει να προσθέσεις στο εξαπλάσιο του 12 για να έχεις ως άθροισμα 
τον κύβο του 6 ; 

                                                           Λύση 


